

為 雙方隊伍 加油

艾詩莉·斯塔克
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在韓國。

潔恩吃完最後一口麵，嗯嗯，真好吃！
「我們來玩Yut Nori吧！」智浩舅舅說。

又到了一年當中的這個時刻！潔恩一家正在慶祝Chuseok，也就是韓國的感恩節。他們今天聚在一起享用了一頓大餐，還要一起玩Yut Nori，這是潔恩最喜歡的遊戲。

大家坐在地板上圍成一個圓圈。潔恩環顧四周，盤算著要參加哪一隊？她挪到智浩舅舅旁邊坐下，「我想加入你們這隊！」她說。「我們一定會成為大贏家！」

智浩舅舅笑了，「有你在，我們隊贏的機率肯定很大！」

潔恩的媽媽把遊戲盤放在圓圈中央，潔恩則幫忙擺好棋子，他們把四根木棍遞給先走的那隊。

潔恩的表姊安娜是第一個，她把木棍往上一扔，而木棍落地的方式，將決定該隊可以在遊戲盤上走多少格。四根木棍的正面都朝下，這代表安娜得到了一個Yut！她可以把她那隊的棋子往前走四格，並且獲得可以再擲一次的機會。

但安娜並不在潔恩這隊。

潔恩雙臂交叉抱在胸前，皺起眉頭。她輕

潔恩皺著眉頭，
她不想讓對手獲勝！



聲對智浩舅舅說：「我真希望她剛剛沒丟到好牌。」

「加油吧！」智浩舅舅說，「遊戲才剛剛開始呢。」他給了她一個鼓勵的微笑。

安娜擲完第二次後，輪到潔恩隊擲木棍了，但他們隊得到的步數比安娜的隊少。

每一個人擲完木棍，潔恩的家人都會歡呼大笑。潔恩看著棋子在遊戲盤上移動，每個人都玩得很開心。

只有潔恩不開心，因為他們隊仍然落後。

終於，輪到潔恩了。她把木棍往上一扔，但落下時只有一根是正面朝下的，所以她的隊只能往前走一格。

陳樂文和董慧繪

潔恩把雙手抱在胸前，「我不玩了啦！」她喊著，「我想要我們隊贏。」

突然間，每個人都安靜了下來。她抬起頭，看到全家人都在盯著她，大家對她如此生氣似乎感到很驚訝。

潔恩覺得自己的臉在發燙，她因為自己沒能替家人感到開心而難過。通常她不會發這麼大脾氣，她站起來想要離開圓圈。

智浩舅舅伸出手攔住她，說：「你不用走，獲勝不是最重要的事，玩得開心就好了。」

「好吧。」潔恩坐了回來，她想要像其他人一樣享受其中的樂趣。她深深地吸了一口氣，看著表弟班恩把木棍擲出去。

「丟的好，班恩！」智浩舅舅說，語氣聽起來很高興。

潔恩睜大眼睛看著智浩舅舅，他在為對方加油！也許這就是他玩得這麼開心的原因。

又輪到下一個人了，潔恩決定為雙方隊伍中的每一個人加油。智浩舅舅是對的，獲勝不是最重要的事。就算她輸了，耶穌也可以幫助她為家人感到開心。

再次輪到安娜時，潔恩給了她一個微笑。「祝你好運！你一定行。」

安娜在圓圈另一側也回以微笑。潔恩覺得心裡暖暖的，也開始覺得更好玩了！●

「生命裡有太多事物取決於態度，
我們選擇怎麼看待事物、
怎麼待人接物，都會使一切為之改觀。」

多馬·孟孫會長(1927-2018)，
「過豐富的人生」，2012年1月，利阿賀拿，第4頁。